

第23届宁波国际汽车博览会今天开幕啦!

A级车展,华东车市盛宴,第23届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华,3月27日-30日,宁波国际会展中心华丽绽放!

本届车博会将在全新的办展理念及办展主题下,见证更多传奇,8大展馆及室外场地几近爆满,以远超8万平方米的超大规模态势,再次刷新展会规模;70余个汽车品牌入驻,众多品牌全车型展出,品牌云集,车型齐全;各类首发车型将在车博会现场发布;各方厂商车博会现场齐放价,购车冰点价;品车、赏车之余,车博会现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相,更是您对汽车文化的绝佳体验。

共创美好车生活

车博会为您而变的脚步永不停歇,它不只是购车场所,而将全面地介入人们的生活,扮演车市情报媒介、文化活动推动者、生活美学顾问等诸多角色,为您共创美好车生活。第23届车博会现场,豪车馆震撼亮相,阿斯顿马丁、兰博基尼、玛莎拉蒂、MCL、林肯等豪车惊爆眼球,同时乔治巴顿首次入驻车博会现场,万分期待。英菲尼迪QX50、一汽丰田新皇冠14代、上汽大通V80、北京现代第九代索纳塔、东南V5菱致plus、东南V-

CROSS、广汽传祺GS5速博、东风风神L60、众泰T6版2.0T等十数款新车发布见面会,以及各式炫丽展台,将引爆您的眼球。模特秀、音乐会、抽奖送礼等活动早已蓄势待发,引爆现场激情。各汽车厂商提供车博会特惠价,将实际的好处服务于民。车博会现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相,更是您对汽车文化的绝佳体验。同时,为丰富主题,车博会将设置众多互动活动内容,更与多家知名媒体、企业合作,举办各类活动,展现全新的现场氛围。

欢乐的汽车嘉年华

第23届宁波车博会,全家欢乐嘉年华,全新出发,特色酒吧音乐秀、儿童舞台剧表演、微信互动抽奖等等观赏、体验、互动内容将展现于车博会,特设儿童活动休息区,营造全家嘉年华的欢乐气氛。我们一如既往地为您提供便利的赏车、购车环境的同时,更努力提供新的生活体验、玩乐方式,让您尽情享受汽车、车博会所带来的美好生活感官。

本次车博会为配合参观需求,将共设1号馆南、2/3号馆东、4号馆北、7/8号馆

西、8号馆南五个售票及出入口;车博会现场依旧继续提供免费休闲饮料区域;车博会的周边服务丰富多彩,参与汽车门户网站、电台车博会活动有机会赢取车博会门票及礼品;参与宁波车博会微信公众平台活动,车博会门票、精美礼品相赠;更多服务提升将在车博会现场呈现。

3月27日-30日,宁波国际会展中心,第23届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华,赏车、购车、玩乐,是车博会,更是嘉年华,全家一起来HAPPY吧!

一汽·大众

中基奥迪

销售热线: 2889 6666
4S店地址: 宁波市鄞州区下应北路666号



车博会友情提示

- 1.为维护您的权益,请在指定售票处购票,外围兜售的多为假票废票,将被拒绝入场或丧失场内免费消费和获得奖品的权益。儿童免票(1.4米以下)。
- 2.因场内人员众多,请务必照管好孩童及物品(特别是外露的照相机镜头)。
- 3.车博会场内设有各处各种饮料免费供应点,您无需自带或在场外购买饮料。
- 4.车博会启用会展中心所有场馆,展出面积庞大,请合理安排及分配好看展时间。

肖嘉/文 张峰/摄

以探险为乐 路虎第四代发现的生活态度

作为全球豪华SUV领导者路虎(Land Rover)旗下功能最强大、用途最广泛的车型——路虎第四代发现继承“发现”基因,以全新的生活态度演绎无与伦比的探险乐趣。



顶级空间:不打折生活

正如每一款发现,高品质的顶级空间是其在温馨之家以外发现、探险生活的另一私密场所。

步入第四代发现的座舱内,简洁合理的空间设计容纳了7个全尺寸座椅,这不仅让整个空间符合个性化需求,更营造出两侧、头部、肩部和腿部的宽敞

空间;另外配以顶级材质的内饰设计,共同为驾乘者打造出舒适惬意的路上休憩之所。更值得一提的是,发现并不仅仅是一个探险者,其中配备具有380瓦或825瓦顶级功率的“英国之宝”Meridian音响,分别以11个扬声器和17个扬声器给全家带来动感十足和清晰异常的高品质音质,打造舒适愉悦的流动空间,让旅途过程更具豪华的驾乘体验。与家人同行以后,难道你还坚持认为舒适空间与野外探险不可兼得吗?

非凡性能:不宅生活

第四代发现非凡的越野性能让人更渴望与大自然来一次亲密接触。当每周工作成为例行公事,周末陪家人出行平添一份责任感,那是否也应该让自己兑现一次“不宅”的生活承诺?

搭载全地形反馈适应系统Terrain Response®的第四代发现,驾驶者可以根据路况选择最匹配的驾驶模式,让旅途轻松而有保障。另外,凭借全新的悬挂系统、升级后的转向装置、加大式刹车和优化的牵引力控制系统,延续了发现卓越越野性能的传奇。同时,车内所配置的各项先锋智能科技,比如涉水感应系统及涉水显示系统不仅为沙漠荒地还是碧海蓝天的探索都提供了无限便利,更赋予车主前所未有的超凡驾乘体验。沙漠的善变、荒地的沧桑、海洋的深邃以及蓝天的宽广,等待着第四代发现与你一同探索未知的境地。

奔波过后,倾听、发现自己的内心,找个时间和生活邂逅在午后的转角。有了第四代发现,难道碧水

蓝天和沙漠荒地不可兼得吗?

高效动力:不间断旅行

当你无比舒畅地行驶在宽敞的道路上,想要好好享受这个长途旅行,可难免会遇上频繁寻找加油站的困扰。

而路虎第四代发现提供3.0升机械增压汽油发动机和3.0升双涡轮增压柴油发动机两种选择。其中,3.0升柴油发动机拥有249马力的强劲动力,最大功率可达183千瓦,最大扭矩为600牛·米,不仅能提供澎湃的动力输出,而且拥有优良的燃油经济性,节省车辆油耗,开启不间断的长途旅行。

路虎第四代发现以非凡的探险精神、超凡性能与传奇实力实现一个“不打折”、“不宅”、“不间断”的生活。

